

Протокол

№

гр. София, 22.10.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 22.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева

ЧЛЕНОВЕ: Златка Илиева

Силвия Житарска

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **7677** по описа за
2021 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,56 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ М. С. Н., редовно призован за днешното съдебно заседание, явява се
лично.

ОТВЕТНИКЪТ СДВР - ОПП, редовно призован за днешното съдебно заседание, не се
представява.

СГП се представява от прокурор М..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради
което

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от М. Н..

КАСАТОРЪТ Н.: Поддържам касационната жалба. Подал съм възражения, които се
надявам, че са приложени по делото.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.**

КАСАТОРЪТ Н.: Моля да отмените решението на СРС и наложеното ми административно наказание с процесното наказателно постановление. Възраженията ми са следните: написах, че от мястото, където са били спрели полицаите, няма как да са видели аз на какъв светофар съм минал. Там кръстовището е т- образно, с три платна и едното е за наляво, а двете са за направо. Те може би са се заблудили, защото беше светнало жълто и колата, която завиваше в ляво намали. Зад мен имаше друга кола и аз прецених, че ако намалая, ще трябва да намалая по рязко и ама опасност тя да ме удари, да не успее да спре и затова навлязох на жълта светлина. Не съм минал на червено. Когато се гледаше делото в съда, този който беше написал акта се яви и обясни, че нищо не си спомня от случая. Аз също обясних малко по подробно и не знам защо така беше отсъдено.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна и моля да я оставите без уважение. Решението на СРС е правилно и законосъобразно. Моля да постановите решение, с което да го оставите в сила.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.00 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: